



春暖花开 万物复苏

我们和春天来个约会吧

核心提示:又是一年春来到。古人云:春山多胜事,赏玩夜忘归。上个周末,我市天气晴朗,风和日丽,很多市民在这草长莺飞的春天里,脱去沉重的冬装,或陪同家人或呼朋唤友,纷纷来到室外游山玩水,赏绿叶红花,看小桥流水,尽情享受这大好春光。



放风筝 放飞美好心情

如何尽情感受这吹面不寒的杨柳风?放风筝无疑是最佳的选择。9日和10日,记者在我市羊山新区的百花园看到,这里游人如织,园内桃花、玉兰、樱花等竞相怒放,也有不少花木枝条上刚刚抽出嫩绿的叶子,远远看去,一片粉红、一片雪白、一片嫩绿,生机勃勃,甚是美丽。市民纷纷拿出手机、相机,记录下这美好的景象。

在这柔和的春风中,小孩儿、青年人、老人欢笑着,奔跑着,将美丽的风筝放飞蓝天。

天。这份美丽的心情也感染着百花园的每一位游客,大家纷纷驻足仰望,评论着谁的风筝漂亮,谁的技术更好。远远看去,五彩的蝴蝶,灵动的蜻蜓,可爱的海绵宝宝,展翅的雄鹰……各式各样的风筝将百花园的天空装饰得更加美丽。

在贤山靶场,来这里放风筝的市民也是络绎不绝。市民陈先生跟老伴儿举着直径近3米的蝴蝶风筝告诉记者:“我俩都是风筝‘发烧友’,这个大家伙是我专门在网

上从‘风筝之乡’山东潍坊订购的,加上专业的线轮,一共花了200多元钱。”

我市放风筝的场地比较多,但是记者注意到,像天伦广场、体彩广场这样的城市广场,人来车往,所以市民放风筝时一定要远离马路,远离高压线。比较细的风筝线在风力较大的情况下很容易割伤儿童的手指,家长一定要多加防范。另外如果风力太大,贤山靶场附近就不太适合放风筝了,因为草地较少,大风一刮尘土飞扬,容易眯眼睛。

温馨提示

★近日,记者在各大医院走访发现,前来皮肤科就诊的患者明显增多。市中医院皮肤科副主任医师应励告诉记者,春季到来,各种花草树木相继开花,春风带来的粉尘、浓郁的花香等都会使人产生过敏现象。“近期,荨麻疹、湿疹的病人明显增加,尤其是皮肤过敏的人,过来就诊的比较多。所以赏花的时候,有过敏史的人,最好戴口罩;高敏性体质的人,比如伴有鼻炎、过敏性鼻炎,甚至哮喘,这种人应该随身携带过敏药,一旦发生急性过敏可以及时口服。”

★记者在采访中还发现了一些不文明行为,比如乱丢垃圾,随意摘花等。本报呼吁大家,从自身做起,做一个文明的游客,看到这种与周围景色格格不入的行为应善意地上前制止。当我们每个人成为美丽风景的守护者时,自己也就成为了一道风景。

摘草莓 吃地锅饭 农家乐乐陶陶

上周六中午,记者打的前往“草莓之乡”十三里桥乡,一路上发现鸡公山大街往十三里桥乡方向,来来往往的私家车络绎不绝,出租车司机告诉记者,这都是去摘草莓或者吃地锅饭的。刚到十三里桥乡,沿路两边停了不少私家车,不少车的后备厢被成箱的草莓塞得满满当当。路一侧的地里都是塑料大棚,记者跟随市民王女士一家四口一起去采摘草莓。

“哇!好多草莓啊!”刚进棚里,王女士6岁的女儿激动不已。“我家地里的都是丰香草莓,别看有的草莓没有红透,但是越是这样的越甜,口感越好。”果农张凤莲说。只见地里草莓生长茂盛,有的一棵能结出七八个果实,鲜红的,粉红的,很是诱人。不到半个小时,王女士一家的箱子里已装了大半箱,虽然中午大棚内的气温接近30℃,每个人的脸上都

渗出了汗珠,但是一家人兴致盎然,其乐融融。

摘完草莓,王女士又带着女儿来到大棚后的一片樱桃园拍照。“樱桃要到‘五一’前后才成熟,但是现在这满树雪白的樱花也不失为一道难得的风景。”王女士说着又向记者展示起她今天带来的铲子,“一会儿我们还要去挖点地菜,回家包饺子吃。”

舒展筋骨 爬山去

阳春三月,正是踏青爬山的好时节。此时的大山,开始展现春的生机,山花烂漫,杨柳新绿,山泉水暖,处处充满生机。记者在我市市郊的贤山、平山、龟山、震雷山等景区看到,来爬山踏青的人一拨儿接着一拨儿,大家你追我赶,争先恐后地向

山顶“进军”,上至六七十岁的老人,下至七八岁的孩童,大家都毫不示弱。

在平山记者碰到了一群来这里爬山赏迎春花的退休老同志,他们中最年长的已经接近70岁了,天气暖和,八九个人相约出来享受春光。其中一位杨大爷对记者

说:“我们不图能爬上什么高山,大家一起结伴出来走走,呼吸呼吸新鲜空气,晒晒太阳比在家里坐着看电视强啊。”“我就喜欢这里开放的迎春花,大家一起赏赏花,聊聊天,这日子不孤单啊。”一旁的另一位大爷这样说道。